
 

Dragica Jerkov- djevojačko Taraš, rođena je u Splitu 1961. godine. Udata i majka je 3 djece. 

Pohađala je splitsku I klasičnu gimnaziju, studirala logopediju na Defektološkom fakultetu u 

Zagrebu i Beogradu. Osim materinjeg jezika govori i piše engleski i italijanski jezik.  

Živjela je u Italiji od 1982 – 1984 godine gdje je suprug bio zaposlen,kao profesionalni 

košarkaš. Poduzetnica je od 1982. godine. Od 1982 / 1994. God.  vodila Pizzeriu  „GALIJA„ i 

dućan kožne galanterije i specijanih brojeva  cipela - „GANA„.  

Od 1994 Do danas predstavnica je talijanskog proizvođaća namještaja -Scavolini za područje 

Slovenije, Hrvatske, Bosne -Hercegovine,Srbije , Crne Gore , Makedonije i Kosova.  

Bavi se i unutrašnjim uređenjem i opremanjem. Realizirano je vise od par tisuca stambenih i 

kuhinjskih prostora ,te  10-ak  poslovnih zgrada i hotela . 

 

Volonterski i Humanitarni rad:  

 Predsjednica Innerwheel kluba Split – organiziranje akcija ,modnih revija i koncerata 

za prikupljanje sredstava  za :  

 1.Projekt uređenja dječjih soba DOMA za nezbrinutu djecu„ MAESTRAL„ - Split.  

 2.Projekt virtualne škole  Drvenik Veli sa osnovnom školom Trogir: „ Škola na daljinu „  

  3.Projekt pomoći starim i nemoćnim osobama „Halo za pomoć u kući „ 

 .Predsjednica udruge poslovnih žena KRUG – Split u periodu 2006 –2009. 

 Od 2013. aktivno sudjelovanje na kongresima I OKRUGLIM STOLOVIMA – ŽENSKOG 

PODUZETNIŠTVA AIC -Jadransko jonskog foruma/ italija , Slovenija , Hrvatska, BIH, 

Albanija, Crna Gora .  

 Dopredsjednica udruge poslovnih žena KRUG Hrvatska – u periodu 2009-2013. 

 Aktivno sudjelovanje na AFFEMME - MEDITERANSKIM FORUMIMA poslovnih žena 

 Član upravnog odbora Kluba Žena liječenih od karcinoma na dojci . 

 Vanjski suradnik GTF – Gender task force sudjelovala u projektu ŽENSKO 

PODUZETNIŠTVO – motor za stvaranje radnih mjesta 2012- 2015. / Albanija , BIH, 

Crna Gora, Hrvatska , Kosovo, Makedonija, Moldavija , Srbija i Turska/. 

 Sudjelovanje na kongresima  u SAD  / Dallas – New Orleans- New Yourk /  sa  GTF – 

om u  organizaciji WPO Women president Organisation.- 2013- 2014-2015. 

 2018. god. Predsjednica udruge poslovnih žena „ KRUG „ splitsko dalmatinske 

županije. 

 2019. god predsjednica Krug / Hrvatska. 

 


